COI''TACOBAHO

IlepBeIit 3amMmecTUTENH
I'enepanbHOro nupexTopa

HITIT «2JJEMEP»
567 A.B. Kocotypos
.
6, Ol _ 20197

YTBEP/KIAIO

['eHEepaNbHBIA TUPEKTOP

T «d)

MEP »

B.M. OxmagHuKOB

» 2 2019 T.

KAJIMUBPATOPHBI

JABJIEHUSA ITIOPTATUBHBIE
«JEMEP-IIK/-160»

COI'/TACOBAHO

B
il 3am. I'eHepanpHOro aupexTopa

A r{e)ﬁéplg,éTHH .
. N~ M/ P.O. Banyes

& |
« {>> 07/ 2019 .

Y TeXHHﬁ'é/éKBL‘; AUPEKTOP

- /’a@i’ —_J1.B. Jlertapes

<5 . 0d 2019 .
Haan}Z;IK’ OPHII

(ff # = 0O.B. Konuctko
« 95y  OZ 2019 .
JlupexT %?I/ISB,OJICTBa

vﬁ /}% P.A. BorrrenkoB

« 05 » ‘/52 2019 r.
Paszpat6orau:

Hauansauk OTACIa MapKEeTUHTa —
PYKOBOAUTEIIL ITPOAYKTOBOT'O HAITPABJICHU S

®OPMA 3AKA3A

Beoaurcs B nefictBue ¢ « J4 » Y28 2019 .

COI'JIACOBAHO

PykoBoautens npoexra
@' A.B. KprokoB
« [}(» 002 2019r.

Hupekto

A JO. Kamanxnit
« OF » o2 2019 .

Haganpark OC u T]]
V4 Wé&c’/’ JIL.U. Tonbuna

~ £

«05y ©Z 2019 T.

Havanpuuk Og/
(e  B.A. Kmoka

« O\W@M 2019 r.
< N

Pl




KanuOparopsl 1aBjieHUsI IOPTAaTHBHbBIE

«IJIEMEP-IIK/I-160»

OOPMA 3AKA3A
Yacts 1 — DJIEMEP-TIK/I-160
SJIEMEP-IKJ-160 | x | x | B | x | x | TV 4381-106-13282997-2012
1 | 2 [ 3|45 6] 7

1. Tumn mpubopa

2. Momudukamus (Tabmuna A.1):
e I — nepenocHas
e H — HacroibHas

(O8]

Kon monenu (Tabmuma A.1)
ba3zosoe ucnonrnenue (npuseneHo B tadmuie A.1)

he

Koz BCTpOEHHOTO UCTOYHHKA JaBIICHUS:
e B —oxun 0amnoH 2 1 x 20 MIla — Ucnoanenue ons ecex moouduxayuii

5. HoytOyx (ommus)*:
e HBI15
e HB17

6. Kox nomomHuTEI,HOTO BHEITHETO UCTOYHMKA JaBJIeHH (onuus — Ttabmauma A.3):

e b20 - 6amnon 20 1 x 30 Mlla
e KMC - kommpeccopHas munucranius 20 MlIla, 220 B
e TIKMC — nepenocHas komnpeccopHast MuHuctanuus 20 Mlla, 220 B

7. O6o3nauenue Texuudyeckux yciaouit (TY 4381-106-13282997-2012)

* — B 0a30BbI KOMIUIEKT TIOCTaBKH BXOJUT KOMITAKT-AHCK C OECIIATHBIM MPOTPAMMHBIM
obecrieueHneM «ABToMarm3upoBaHHoe pabouee wMecto [IKJ[-160» («APM TIK/-160») wu
MIpOorpaMMHBIM oOecTieueHreM il paboTel ¢ mpeobpazoBarenem [1J12-020 («APM I1/1D»). Ilpu

BeiOope ommuu «HB» mocraBnsercss HOyTOyk (Cc JauaroHanpio dSkpaHa 15"

YCTAHOBJICHHBIM MPOTPAMMHBIM 00€CIICUEHUEM.

NN

17"y ¢



Yactsp 2 — IIpeodpaszoBarens [113-020

ma-020 | x | x | x| TVY4212-122-13282997-2014
1 2 | 3 | 4 | 5
1. Tun nmpubopa:

2.

3.

4.

5.

o III3-020 bazosoe ucnonenue
o II12-020U (c uHaUKALIKEH)

Kon Buna naBnenus (tabmuna b.1):

e JIN - u30bITOUHOE
e JIA - aGcomroTHOE
e JIUB - u30bITOYHOE — pa3peKeHUE

Konx monenu (tabiuma b.1)

WNunexc monenu (ipeenbl 10myckaeMoil OCHOBHOM MOTPENTHOCTH, +Y), Tabnuisl b.1 — B.3:
e A0-0,02%

e A-0,03%
e B-0,05%
e C-0,1%

baszosoe ucnoanenue — C

O6o3naueHue Texunueckux yciosuit (TY 4212-122-13282997-2014)

3akazannsie npeodpaszoparenu [1/12-020(1) mocTaBisitoTcss B 0OIMIETPOMBIIIIIEHHOM UCITOJTHCHHH.

Yactb 3 — JlonoJHUTEIbHbIE MOHTAKHbIE 3JIEMEHTbI

baszoas xommiextanusa «JIEMEP-IIK/I-160», ans ocyiiecTBieHH MTHEBMAaTHUECKHUX COEIMHEHH, yKa3aHa B
Tabmuue B.2.

IMpu 3aKase JOMOIHUTEIBHBIX MOHTAKHBIX 3JIEMEHTOB (COSAMHUTEIBHBIC KAOCIH, TIepeX0IHbIE MTYIIEPHI,

TIPOKJT

1))
2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)

9)

aJIKd, IIJTAHTH ) UCIIONIB3YWTE KOJIBI IS 3aKa3a B Tabnuiax A.2 v npuiokeHus B.

IIPUMEP 34KA3A4
DJIEMEP-IIK/I-160 — IT - 03 — b — HB17 — [IKMC — TV 4381-106-13282997-2012
[A3-020 — N — 180 — A — TV 4212-122-13282997-2014  (kKOIHWYECTBO IO 3aKazy)
[MA3-020 — N — 170 — A — TY 4212-122-13282997-2014  (KOIHWYECTBO IO 3aKa3y)
[MA3-020 — N — 160 — A — TY 4212-122-13282997-2014  (KOIWYECTBO IO 3aKa3y)
Coenunurenbublil kadenp KN26012  (komuyecTBO 1Mo 3aKazy)
[TII-H-M20x1,5-B-G1/4 (xonmuecTBO 1O 3aKa3y)
3-H-M20x1,5  (kommuecTBO M0 3aKazy)
[IJI-B-M16x2-B-M20x1,5-1M  (k0JHM4€CcTBO MO 3aKa3y)

KIII-4-M20x1,5  (xomu4ecTBO MO 3aKa3y)



IMPUJIO)KEHUE A

Taoanna A.1 — Koxg monean

Junamazon Mopanbukarus
Kox momenn BOCTIPOU3BOMMBIX
naBsenuii, MITa [Mepenocnas («I1») HacronbHas («H»)
01 0...0,6 ° °
02 0...2,5 ° °
03 0...16 ° .
basosoe ucnonnenue
0...0,6
12 0..2,5 *
0...0,6
13 0...16 *
23 0...2,5 °
0...16 bazosoe ucnoanenue
[Ipumeuanue— o Hamnuue B Mogudukanuu

Taoaunma A.2 — CoeauHuTeJabLHBIE KA0ean

Komnuectso Ko mipn
Ha3znauenue xabemns B basosom JIOTIOJTHUTEIIEHOM
KOMILJICKTE saKase
MMOCTaBKHU

Kabens ms nmonkmouennst JIEMEP-TTK/I-160 x ycrpoiicTBam 110 2-X,
3-X, 4-X IPOBOJHON CXEME B PEKUME U3MEPEHUSI U BOCIIPOU3BEICHUS B KI160
CUTHAJIOB B BUJIE CUJIbI IIOCTOSTHHOTO TOKA (PEKUM MTOBEPKH
npeoOpaszoBareseil TaBIeHus)
Ka6ens mst monkmouennst JIEMEP-TTK/I-160 k ycTpoiicTBaMm 1o 2-x
MIPOBOJIHOM CXEME B PEKUME U3MEPEHUS U BOCIIPOU3BEICHUS CUTHAJA B 1 KI26011
BHJIC CHJIBI IOCTOSTHHOTO TOKA (C MPUMEHEHHEM BHEITHETO OJIOKa
TTUTaHUS )
Ka6ens mst monkmouennst JIEMEP-TTK/I-160 k ycTpoiicTBaMm 1o 2-x
MIPOBOJIHOM CXEME B PEKUME U3MEPEHUS U BOCIIPOU3BEICHUS CUTHAJA B 4 KI26012
BHJIC CHJIBI IOCTOSTHHOTO TOKA (C MPUMEHEHHEM BHYTPEHHETO OJI0Ka
MUTAHUS KOMILIEKCA)
Ka6ens mst monkmouennst JIEMEP-TTK/I-160 k mpeoGpa3oBaremsim 1 KT
JABJICHUS TIPU TECTUPOBAHUU PEIie
Ka6ens mrs moaxmouernus 11/12-020 k DJIEMEP-ITIK/I-160 1 K1
OtBetHas yactb pazbeMa PLT-168-PG (a1 caMmocTOSTENHHOTO B PLT168
M3TOTOBJICHUS KaOeseil)
Kabens USB AB (st cesizu TTIK/I-160 ¢ TIK) 1 -




Taoauua A.3 — Koa 10m0JIHUTEIHLHOT0 BHEITHEr0 HCTOYHHUKA TABJICHUA

o Kon npu
BHemHu HCTOYHHK TaBICHUS
3aKase
baon qyst cxaroro Bo3ayxa 20 i x 30 Mlla B20
Crauuonaphas komnpeccopHas munuctanmus 20 Mlla, 220 B KMC
IIepenocHas KoMIIpeccopHass MUHUCTAHIIMS
p p p I IKMC

«QJIEMEP-IIKMC-200» 20 MIIa, 220 B




IMPUJIOKEHUE b

Taoauna b.1 — Koa mogenu u unaexce moaeau 11J7193-020, I119-020M1

Bun .
Kon JAuana3oH u3MepeHui
U3MepsaeMoro Nupexc moxean
MO EJIH ABJICHHSE JaBJICHHUSA

010 0...10 xIla B,C
030 0...120 kIIa

040 0...250 xIIa

050 AOcontoTHOE 0...600 kIIa

060 0..2,5 MITa Ab, A, B, C
070 0...6 MIla

080 0...16 MIla

110 0...6,3 xlla A,B,C
120 0...16 xIla
120E 0...40 kIla

130 0...100 kIIa

140 0...250 kIIa

150 H36bITOUHOE 0...600 xITa

160 0...2,5 MIla A0, A, B, C
170 0...6,0 MIIa

180 0...16 MIla

190 0...60 MIla

190E 0...100 MIla

310 - 10...10 kI1a B,C
320 H30pITOYHOE- -40...40 xIla

340 paspexeHue -100...160 kI1a A0, A, B, C
350 - 100...600 xIla

[Ipumeuanus:
1 /Tna mooeneu 150, 160, 190, 350 kucnopoonoeo ucnonnenus unoexc mooenu C.
2 J{na mooeneti 170, 180 kucropoonoeo ucnoaunenus unoexc mooeau B u C.




Ta6anna Bb.2 — IIpexesnbl 1onyckaemMoii 0CHOBHOM NPUBEIECHHO MOTPEMIHOCTH, ¥, % OT

BEPXHero npejaeja u3MepeHui
JAnana3oH u3mepeHuil 1aBJIeHUs
Hnaexc
Moet /> /P/ 21 i> [P/ 21 i> /P/
P BMAX 2 2 P BMAX 3 P BMAX
/ P/
A0 0,02 +0,01
BMAX
[P/
A +0,03 +0,01
BMAX
[P/
+0,05- +0,015
B BMAX
+0,05*
/P/
+0,1 +0,03
C BMAX
+0,1*
[IpuMeuanuwus:
1 Ppuax— BepxHuii npenen usmepenuit [1713.
2 P — vu3MepeHHOEe 3HaYCHHE TaBJICHUS.
3 * — Jlns monenu 010.

Ta6anna b.3 — Ilpeaesnbl jonyckaemMoii 0CHOBHOM a0COJIIOTHOM MOTPEIIHOCTH
JInana3on u3mepeHnii 1aBJaeHUus
Hupexc P/ _ 1 1 /P/ _ 1 I /P/
MOIeJIH 1> >— > > Zs
P BMAX 2 2 P BMAX 3 3 P BMAX
A0 +0,02-/P/- 107 +0,01" Ppyax 107
A +0,03-/P/- 107 +0,01" Pyyax 107
+0,05/P/107 +0,015" Pyyax 107
B
40,05 Ppyay 107 *
+0,1-/P/- 107 +0,03" Pyyax 107
C
40,1+ Poppax 107 *
[Ipumeuanus:
1 Ppyax — BepxHul nipeaen namepenuu [1J19.
2 P —u3MepeHHOE 3HaUCHHUE JaBICHMUSL.
3 * — Jlnsa mogenu 010.




IMPUJIO’)KEHUE B

Cxema nHeBMaTnueckux coeaunennui «3JIEMEP-ITK/I-160-11»

LT SAND

-

- — L
e A f&‘\

'7

o)

Pucynok B.1



-

@

s O

-

2E

Cxema nHeBMaTudecknx coequHennii « JJIEMEP-ITK/I-160-H»

/@

|

®

W

L1

g

A
g
/RN A

IRRRIR RRRNIR ARENIRREERY
|

Pucynok B.2

9



Tadauua B.1 — Onucanue no3uumii 111 nHeBMaTu4eckux cxem coeqnneuii «JIEMEP-ITIK/I-160»

Ha pucyHkax B.1 u B.2

Tlo3uuus Ha

pric. B.1, B.2 HaumenoBanue Kon mpu 3akaze
1 [ToBepsiemblil 1aTUMK JaBieHUs ¢ BHEIIHEH pe3pboit M20x1,5
) [ToBepsieMbIil TaTUYMK JAaBJICHHS C Pe3b0ON OTIIMUYHOM OT BHEIITHEH
pe3bosr M20x1,5
3 YmiotHenue Ta6muma B.7
4 [epexoanoii mTyrep win Habop MWTYLEPOB Tabnuua B.5
5 YmiotautensHoe Kombiio 009-012-19 Koasuo 009-012-19
6 BoixoaHOM mTyIep 1uis MOAKIIOYCHUS TOBEPSIEMOT0 JaTYNKA UITH
IIUTaHTa K TpeOCHKE C TaTYuKaMH
7 [IpeoOpazoBarens qaBiaeHUS STaJTOHHBIN
[IA2-020(N) - napyxHas pe3pba M20x1,5
] BrixogHo# mTytep aid noAKII0UYEHHS 3TaTOHHOTO
npeobdpazosares [1/13-020(11)
9 BxoaHoii mTytep 1t MOIKIIOYEHHS K BHEIITHEMY UCTOYHUKY
JaBlieHUs (KOMIIPECCcOopy) MPH 3aroJIHEHUH BHYTPEHHET o Oaiiona
10 YmnotautensHoe Kombiio 005-008-19 Koabuo 005-008-19
CoemMHUTEIBHBIA IIJIaHT, 1 M.
Hns npucoenunenus ['-4-M20x1,5; JIII-4-M20x%1,5; T'®-4- 1[\]/{]&-];—_1;/[1\}[6X2-B-
" K1/4; B-1-M20x 1,5 (ta6mua B.4). X
CoeMHUTEIBHEIN IIIaHT, 1 M.
Jns mpucoeuaenns KIITI-4-M20x1,5; KI11-4-M20x1,5; KII1-2- ﬁ;})ﬁ'gﬂﬁz'&
M20x1,5; KIII-1-M20x1,5 (tabnuma B.4). ’
12 [IepexonHou wrynep
13 Buenrawmit 6amion
14 Kommnpeccop
15 I'pebenka ,ZEHH (bHaHEIGBOFO”HO,Z[KJHO‘-IGHI/IH 4-X TaTYUKOB C I ®-4-K1/4
BHyTpeHHEH pe3nooit K1/4
VYerpoiicTBa A MOAKIIOUEHUS 2-X UK 4-X JaTYUKOB C BHEIIHEH
16 pe3rooit M20x1,5 (KIIII-4-M20x1,5; KIII-4-M20x1,5; KIII-2- tabnuma B.4
M20x1,5; I'1-4-M20x1,5; JIITI-4-M20x1,5)
VYerpoiicTBa A1 MOAKIIOUEHUs 1-T0 TaTurKa ¢ BHEIIHEH pe3b0oid
17 M20x1,5 (KIII-1-M20x1,5; B-1-M20x1,5) rabmana B.4
18 TlepexoHO# mTYIE TIIH-H-M16x2-H-
pexolt yuep M20x1,5-ITK]T
BxopaHo¥ mTynep A NOIKIIOYEHUS K BHEITHEMY HCTOYHHKY
19 naBieHus (momime) mpu padore 6€3 UCIOIb30BaHUS BHYTPEHHETO
OamioHa
20 BHemHnit nCTOYHUK JaBiaeHus (TTomra)
21 OUIbTp ¢ BHYTpPEHHEH U HapykHOI pe3pboit M20x1,5 b®-2

10



Tadoauna B.2 — CocTaB 6a30B0ii kKOMILIeKTalluM NHeBMaTu4ecknx coefuHennii JJIEMEP-ITK/I-160

Mopaudukarus Onucanue Kon npu 3akaze KonnuectBo
CoenuHuTerbHbiH I1JI-B-M16x2-B-M16x2-2M |
LJIAHT
[Tepexonnou mryiep III-H-M16x2-H-M20x1,5-ITK{ 1
OJIEMEP-IIKI-160-I1
VIIOTHUTEILHOE
KoIBLO 005-008-19 Koanmo 005-008-19 5
Y III0oTHUTENBHOE
K010 009-012-19 Koanuo 009-012-19 5
CoenHuTemb b I1JI-B-M16x2-B-M16x2-2M |
LJIAHT
Biox b-1-M20x1,5 1
OJIEMEP-IIK/1-160-H
VIIOTHUTEILHOE
K010 005-008-19 Koanmo 005-008-19 5
Y IIoTHUTENBHOE
K010 009-012-19 Koanuo 009-012-19 5
Taoauua B.3 - CoeqnHuTeIbHBbIE HUIAHTH
MaxkcumanbHoOe
Pe3pboBoe JlnuHa,
Kon npu 3akaze pabouee DcKu3
COEIMHEHNE M
nasienue, Mlla
HaKAIHAsA|[HAKUIHAS
H1JI-B-M16x2-B-M16x2-1M ramka ramka 1
M16x2 | MI16x2 0 ﬁ
HaKUIHASA|HAKUIHAA /
1JI-B-M16x2-B-M16x2-2M raiika raiika 2 D @
Ml16x2 | M16x2
HaKAIHAsA|[HAKUTHAS
H1JI-B-M16x2-B-M20x1,5-1M raiika raiika 1
Ml16x2 |M20x1,5 60 ‘
HaKUIHASA|HAKUIHAA )
H1JI-B-M16x2-B-M20x1,5-2M raiika ramika 2 &
Ml16x2 |M20x1,5

11




Ta6auna B.4 — KosiekTopsl, rpe6eHKH, 010K, QUIBTPHI U 3arJIYIIKH

Kop npu 3akaze

Omucanue

DcKu3

KINTI-4-M20x1,5

Komnnexrop nis mryepHoro
MOJKJIIOUEHUS 4-X TaTYUKOB C
HapyxHOM pe3pboit M20x1,5.
Bxoanoit mrynep M20x1,5.
(3aryIynky B KOMILIEKTE)

KII-4-M20x1,5

KomnekTop nis mryrnepHoro
MOJIKIIFOUEHUS 4-X TaTYUKOB C
Hapy>XHOH pe3b0oit M20x%1,5.
Bxoanoi mrynep M20x1,5.
(3arIyIKyu B KOMIUIEKTE)

KII-2-M20x%1,5

Komnnexrop nis mryuepHoro
MOJIKJIFOUEHUS 2-X TaTYUKOB C
HapyxHOM pe3rboit M20x1,5.
Bxoanoit mrynep M20x1,5.
(3aryIyniky B KOMILIEKTE)

KHI-1-M20x1,5

KomnekTop nis mryrepHoro
MOAKJIIOUEHHU 1-T0o JaTunKa C
Hapy>KHOH pe3b0oit M20x%1,5.
Bxonnoi mrynep M20x1,5.
(3armymika B KOMIUICKTE)

I'ii-4-M20x1,5

['pebGenka st TYIEPHOTO
HOJKITIOUEHUS 4-X TaTYUKOB C
HapyKHOH pe3pboit M20x1,5.

Bxoanoi mrynep M16x2.

JIII-4-M20x1,5

I'pebenka asns mMTYIEPHOTO
MOJIKITIOYCHUS 4-X TaTYNKOB
JIaBJICHUS ¢ HApY>KHOU pe3b00ii
M20x1,5.

Bxoanoi mrynep M16x2.

I'd-4-K1/4

I'pebGenka nis dmanmeBoro
MOJKIIIOUEHUS 4-X TaTYUKOB C
BHyTpeHHEH pe3nooit K1/4"
(BxonHoii mrynep M16x2)

b-1-M20x1,5

biok s mrynepHoro
MOAKJIIOUEHHUs 1-To JaTunKa
HapyKHOH pe3rboit M20x1,5.
Bxoanoi mrynep M16x2.

3-H-M20x1,5

3armymku s rpedenku [T

3-B-K1/4

3arnmymku ams rpedenku '

bB®-2

DuibTp ¢ BHYTPEHHEN U
HapyKHOH pe3rboit M20x1,5.
MaxkcumanbsHOe pabouee
nasienure 100 MIla.

ID-bD-2

CMeHHBIH QUIBTPYIOIUI
yneMeHT i1 bd-2

INI-H-M16x2-H-M20x1,5-IIK I

[Tepexomnou mryuep ais
MOAKJIIOYEHHNS [IIAHTA

12




Ta6auna B.5 — Ilepexoanblie IITyHEpPbl, COBMECTHMBIE € COCIMHATEILHBIM IIJIAHTOM

I1JI-B-M16x2-B-M20x1,5

Kona npu 3akase Pe3nboBoE coennuenne Ockus3
IMI-H-M20x1,5-B-G1/8 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpennsas GI1/8"
IMI-H-M20x1,5-B-G1/4 HapyxkHas M20x1,5 | Buyrpennsas Gl1/4"
III-H-M20x1,5-B-G3/8 HapyxkHass M20x1,5 | Buyrpennsas G3/8"
IMI-H-M20x1,5-B-G1/2 HapyxkHas M20x1,5 | Buyrpennsas GI1/2"
nI-H-M20x1,5-B-G1 HapyxHast M20x1,5 | BHyrpennsas G1"
III-H-M20x1,5-B-M10x1 HapyxkHas M20x1,5 | BHyrpennas MI10xI
IMI-H-M20x1,5-B-M12x1 HapyxHast M20x1,5 | BHyTpeHHsas MI12x1
In-H-M20x1,5-B-M12x1,5 HapyxHass M20x1,5 | BHyTpennas MI12x1,5
IMI-H-M20x1,5-B-M14x1,5 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpennss MIl14x1,5
MI-H-M20x1,5-B-M16x1,5 HapyxkHas M20x1,5 | Bayrpenusas M16x1,5
III-H-M20x1,5-B-M24x1,5 HapyxkHas M20x1,5 | BHyrpennsas M24x1,5
III-H-M20x1,5-B-M39x1,5 HapyxkHas M20x1,5 | BHyrpennsas M39x1,5
HI-H-M20x1,5-B-K1/8 HapyxsHas M20x1,5 | Bayrpennss K1/8" (1/8"NPT)
II-H-M20x1,5-B-K1/4 HapyxkHass M20x1,5 | Buyrpennsas K1/4" (1/4"NPT)
II-H-M20x1,5-B-K3/8 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpennsas K3/8" (3/8"NPT) =
IHI-H-M20x1,5-B-K1/2 HapyxsHas M20x1,5 | Bayrpennss K1/2" (1/2"NPT)
IMI-H-M20x1,5-H-G1/8 HapyxkHas M20x1,5 HapyxHas G1/8"
IMI-H-M20x1,5-H-G1/4 HapyxHas M20x1,5 HapyxHas G1/4"
IMI-H-M20x1,5-H-G1/2 HapyxHas M20x1,5 HapyxHas G1/2"
III-H-M20x1,5-H-M10x1 HapyxHas M?20x1,5 HapyxHas MI10x1
ITI-H-M20x1,5-H-M12x1,5 HapyxHas M20x1,5 HapyxHas M12x1,5
MHI-H-M20x1,5-H-M20x1,5 HapyxHas M?20x1,5 HapyxkHas M20x1,5
IMI-H-M20x1,5-H-K1/8 HapyxHas M20x1,5 Hapyxsas K1/8" (1/8"NPT)
IMI-H-M20x1,5-H-K1/4 HapyxHas M20x1,5 HapyxHas K1/4" (1/4"NPT)
MHI-H-M20x1,5-H-K1/2 HapyxkHas M?20x1,5 Hapyxsas K1/2" (1/2"NPT)
III-H-M16x2-H-M20x1,5 HapyxkHas MI16x2 HapyxHas M20x1,5 % %

13




Tadauna B.6 — Ilepexoanbie mTynepsl AJsi NOAKIIOYEHHS COCAUHUTEIBHOI0 NUIAHTA C
HaKWIHOM rajikoi M16x2

Kon npu 3akaze Pe3r00BOE coequuenne Ockus3
III-H-M16x2-H-G1/8 HapyxkHass MI16x2 | mapyxnas GI1/8"
III-H-M16x2-H-G1/4 HapyxkHass MI16x2 | mapyxnas GIl1/4"
III-H-M16x2-H-G3/8 HapyxkHass MI16x2 | mapyxnas G3/8"
IMI-H-M16x2-H-G1/2-PR HapyxkHas M16x2 | mapyxnas GI1/2"
MHI-H-M16x2-H-K1/8 HapyxHas MI16x2 | mapyxnas K1/8" (1/8"NPT)
IMI-H-M16x2-H-K1/4 HapyxkHass MI16x2 | mapyxnas K1/4" (1/4"NPT)
III-H-M16x2-H-M20x1,5 HapyxkHas MI16x2 | HapyxnHas M20x1,5

ITII-H-M16x2-H-M20x1,5-ITK/{
(c pudnenuem, I NOAKITIOUEHUS | HapykHass MI16x2 | HapyxknHas M20x1,5
IIUTAHTA)

Taoauua B.7 — YnuiorHenus

Jnst pe3b0OBBIX
Huametp | Huamertp COCAMHCHMH
Koz npu HapYKHBII,BHYTPEHHU,) Tomuuna, Marepuan Ipu Ipu
3aKa3¢C MM MM MM yHHOTHeHI/II/I yHHOTHeHI/II/I
BHYTpH CHapyXu
COCIUHEHUS | COCIUHECHUA
mP-7,5-PM 7.5 3.6 1 Pesunomeranmrieckas |- gn 110 ;
maiiba
IP-10-PM 10 6.7 1 PeszHOMeTananeCKaﬂ G1/4", M12, i
mraioa M14
IP-14-PM 14 8.7 1 PeszHOMeTananeCKaﬂ G3/8", M16, i
mraioa M20
Ti1® 18 8,5 2 ®ropomtact ®-4K20 M20, G1/2" -
TIM 18 8,5 1 Menp M1 M20, G1/2" -
MP-18-PM| 18 8,5 1,5 | PesuHomerammmieckas G1/2" G1/8"
maiiba
[IP-21-PM 1 14 ) PeszHOMeTananeCKaﬂ i G1/4"
mraioa
Kobuo 4,7 1.9 | Pe3sunoBOE KOMBIO M16 ]
005-008-19 ’ ’ H
Koabuo 8.7 1.9 | Pe3sunoBOE KOMBIO M20 ]
009-012-19 ’ ’ H

14



	Рисунок В.1
	ПКД
	Рисунок В.1




